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Total

%

Owned or being bought by you or someone in your household 69

Rented for cash 28

Occupied without payment of cash rent 3

Base: All respondents 2,019



  

Total Total

Use a strong password, often defined as at least 8 characters long, including upper and lowercase letters, numbers and 

symbols, to access your home WiFi network

% %

Yes 85 82

No 11 14

Not applicable 4 5
Base: All respondents 2,020 1,973

Require a password, PIN, or other method, such as touch or face ID, to unlock your smartphone

% %

Yes 83 79

No 14 16

Not applicable 4 6
Base: All respondents 2,018 1,976

Use multi-factor authentication, a feature that requires a password plus another piece of information to log in to any of 

your online accounts

% %

Yes 77 73

No 20 23

Not applicable 3 5
Base: All respondents 2,020 1,969

Use a unique password across your different accounts

% %

Yes 63 64

No 34 31

Not applicable 3 5

Base: All respondents 2,015 1,968



  

Change default passwords on devices, such as routers, modems, "smart" appliances, and so on

% %

Yes 57 54

No 36 37

Not applicable 7 9
Base: All respondents 2,019 1,972

Use a password manager that automatically creates and stores a very strong password for each of your online accounts

% %

Yes 34 35

No 62 60

Not applicable 4 5

Base: All respondents 2,017 1,978

Total Total

Implement software updates as soon as they are available

% %

Yes 68 64

No 22 23

Not applicable 3 4

Unsure 7 9

Base: All respondents 2,015 1,978

Have software that prevents malware or viruses, like Norton or McAfee

% %

Yes 52 53

No 34 29

Not applicable 3 5

Unsure 12 13
Base: All respondents 2,010 1,981

Have a firewall

% %

Yes 41 44

No 31 27

Not applicable 3 5

Unsure 25 24

Base: All respondents 2,009 1,968



  

Have a "virtual private network," or VPN, for accessing the internet

% %

Yes 31 31

No 50 49

Not applicable 3 5

Unsure 17 15
Base: All respondents 2,011 1,980

Have a browser extension that blocks trackers, like Privacy Badger or uBlock Origin

% %

Yes 24 25

No 51 49

Not applicable 3 6

Unsure 22 21
Base: All respondents 2,017 1,977

Have identity theft protection services, like Experion, Aura, or LifeLock

% %

Yes 27 25

No 61 58

Not applicable 3 5

Unsure 9 11
Base: All respondents 2,013 1,977

Have software like BitLocker or FileVault to encrypt files on your device so no one else can use them

% %

Yes 10 11

No 72 68

Not applicable 4 7

Unsure 14 14

Base: All respondents 2,012 1,975

Total Total

Avoid clicking links in texts from people you don't know

% %

Yes 91 87

No 5 8

Not applicable 3 5
Base: All respondents 2,003 1,974

Avoid clicking links in emails from people you don't know

% %

Yes 91 87

No 6 8

Not applicable 3 5

Base: All respondents 2,009 1,966



  

Delete or choose to not install apps on your smartphone if you think they collect too much personal information or do 

not protect it adequately

% %

Yes 80 77

No 15 16

Not applicable 5 7

Base: All respondents 1,997 1,969

Adjust your smartphone settings to only allow an app access to your location while you are using the app

% %

Yes 79 76

No 15 16

Not applicable 6 8
Base: All respondents 2,000 1,961

Set permissions for apps on your smartphone to block access to things like your camera, location or contacts if they 

aren't needed for the app to function

% %

Yes 75 74

No 19 19

Not applicable 6 7
Base: All respondents 2,007 1,954

Block or routinely delete some or all cookies on your web browser

% %

Yes 67 67

No 28 27

Not applicable 5 6
Base: All respondents 2,007 1,956

Adjust the privacy settings in your web browser

% %

Yes 58 59

No 37 34

Not applicable 5 7

Base: All respondents 2,001 1,963

Use "private" or "incognito" mode on your web browser when you want to keep your browsing or search history from 

being saved or seen by others

% %

Yes 53 53

No 40 40

Not applicable 7 7
Base: All respondents 2,000 1,962

Review security settings at least once every six months

% %

Yes 44 44

No 51 51

Not applicable 5 5
Base: All respondents 2,004 1,958

Encrypt your hard drive

% %

Yes 19 19

No 68 67

Not applicable 12 15

Base: All respondents 1,988 1,936



  

Total Total

% %

SMS or text-based: you get a code texted to you that you enter to log in 83 82

Multi-factor authentication apps, like Google Authenticator or Duo Mobile 54 50

Phone call authentication, that is, you get a call and answer or press a particular key to log in 25 26

Physical security key: you plug in a USB-c or other small device when logging on 5 6

Other, please specify 1 2

Base: Respondents who use multi-factor authentication on a personal device 1,591 1,434

Total Total Total

% % %

Very confident 8 10 7

Somewhat confident 45 46 45

Not too confident 32 31 34

Not confident at all 15 13 14

Base: All respondents 2,011 1,986 2,097



  

 

Total

%

I have heard about it and know what it is for 15

I recognize the name, but do not know what it does 28

I have never heard of it 48

Unsure 9

Base: All respondents 2,021

Total

%

An ad on TV, in print, or online 78

Social media, such as Facebook, X (formerly Twitter), or Instagram 14

A friend or family member 9

A news story 8

A doctor or other medical professional 3

Other, please specify 1

Base: Respondents who have heard of Prevagen 898



  

Total

%

Yes 4

No 94

Unsure 2
Base: Respondents who have heard of Prevagen 898



  

Total

%

Yes 25

No 75

Base: All respondents 2,022

Total

%

My treadmill is not designed to be used with subscription to a service providing on-demand workouts 76

My treadmill is designed to be used with a subscription to a service providing on-demand workouts and I 

do not have that subscription 11

My treadmill is designed to be used with a subscription to a service providing on-demand workouts and I 

have that subscription 9

I am not sure whether my treadmill is designed to be used with a subscription to a service providing on-

demand workouts 4
Base: Respondents with treadmills 489



  

Total

%

No 90

Yes, I had them installed 8

Yes, they were there when I moved in 2
Base: Respondents who own their homes 1,386

Total

%

Recently, in 2023 or 2024 19

In 2022 22

In 2021 9

In 2020 18

In 2019 5

Between 2015 and 2018 16

Between 2010 and 2014 6

Before 2010 2

Don't recall 3

Base: Respondents who had solar panels installed in their current home 105



  

 

Total

%

Yes 20

No 68

Unsure 13

Base: Respondents who own their homes and have solar panels 128

Total

%

[Do not have solar panels and/or do not own their homes] 93

Yes 1

No 5

Unsure 1

Base: All respondents 2,022



  

Total

%

CDs 45

Vinyl records 21

Digital music player like an iPod or Zune that can only  play audio files--not a phone or tablet used mostly for 

music 20

Cassette tapes 15

Eight-track tapes 5

Reel-to-reel tape 4

None of these 41

Base: All respondents 2,022

Total

%

DVDs or Blu-Rays 49

VHS tapes 15

Classic videogame systems that came out before 2000, like the NES or GameBoy 14

Film camera 9

Videocamera or camcorder--that is, a video recorder that uses some kind of cassette tape 9

TiVo or other digital video recorder as a separate device, not integrated into a cable box 4

Slide projector for physical film slides 4

Laserdisc 3

None of these 40

Base: All respondents 2,022



  

Total

%

Landline phone 24

CDs used to install a program or back up data, such as CD-ROM, CD-R, or CD+R 15

Fax machine 11

Answering machine as a separate device, not integrated into a phone 7

Typewriter 5

Rolodex 5

Microcassette recorder 5

Floppy disks 4

Pager 4

Dot matrix printer 2

None of these 54

Base: All respondents 2,022



  

Total

%

Yes 49

No 44

Unsure 7

Base: Respondents who rent their home 572

Total

%

Less than $100 26

$100 to less than $200 39

$200 to less than $300 13

$300 to less than $400 5

$400 or more 3

Unsure 14

Base: Respondents with renters insurance 306



  

Total

%

An insurance company I currently have another type of insurance with 40

Friends and family 24

Search engines like Google, Bing, or Yahoo 23

Management office for your apartment or condo 17

Renter insurance review website 14

Financial advice websites like Nerdwallet or Credit Karma 6

Nonprofit consumer advocacy organizations like Consumer Reports or AARP 5

Other insurance agent or broker 4

Other insurance company websites 3

Other, please specify 2

None of these 10

Base: Respondents with renters insurance 308

Total

%

Very helpful 35

Somewhat helpful 56

Not too helpful 6

Not helpful at all 3

Base: Respondents with renters insurance 304



  

Total

%

Mostly good 7

Somewhat good 27

Somewhat bad 20

Mostly bad 12

Unsure 34

Base: All respondents 2,013

Total

%

Strongly support it 2

Somewhat support it 5

Neither support nor oppose 26

Somewhat oppose it 19

Strongly oppose it 47

Base: All respondents 2,004



  

Total

%

Very comfortable 5

Somewhat comfortable 12

Somewhat uncomfortable 27

Very uncomfortable 45

Unsure 10

Base: All respondents 2,007

%

Very comfortable 5

Somewhat comfortable 19

Somewhat uncomfortable 27

Very uncomfortable 39

Unsure 10

Base: All respondents 2,003

%

Very comfortable 5

Somewhat comfortable 16

Somewhat uncomfortable 30

Very uncomfortable 39

Unsure 10

Base: All respondents 2,006

%

Very comfortable 7

Somewhat comfortable 24

Somewhat uncomfortable 26

Very uncomfortable 33

Unsure 10

Base: All respondents 2,004

%

Very comfortable 6

Somewhat comfortable 26

Somewhat uncomfortable 26

Very uncomfortable 32

Unsure 11

Base: All respondents 2,010

After submitting a video of yourself answering preselected questions as part of a job interview process, allowing AI or algorithms 

to screen your interview by grading your responses and in some cases facial movements

Allowing banks to use AI or algorithms to determine if you qualify for a personal loan

Using AI or algorithms in video surveillance systems to identify you using facial recognition 

Using AI or algorithms in hospital systems to help make diagnoses and a treatment plan for you

Using AI or algorithms to screen you as a potential tenant in an apartment, condo, or senior community



  

Total

%

Yes, I would want to know 83

No, I would prefer not to know 10

No, I would not care 7

Base: All respondents 2,001

Total

%

Yes 91

No 9

Base: All respondents 1,997

 


